

夜游开封 畅享不一样的东京美

开封,算得上是离我们最近的古城,据说“城摞着城”,地下叠压着六座古代城池。在这座有三千多年历史,七个王朝更迭变换的古城,逛一逛清明上河园,便会勾起人们对北宋汴京盛世繁荣的遐想,一部《东京梦华录》,着实让人不禁感叹昔日的皇城胜景。当夜晚来到开封,虽已不再是清明上河园中的景象,但是繁华依然不减当年。夜晚的古都,处处都能让切身感受这里是千年古都,是不是想在这里慢慢变老。 郑州晚报记者 慎重



开封铁塔

“铁塔燃灯”夜游文化节举行

铁塔,是开封真正的古建筑,建于北宋时期,距今已有960年的历史,这也是著名的汴京八景之一,来开封,这里值得一看。

铁塔燃灯,在历史上,是开封地区正月及中秋的一项重要流动。铁塔所在地的开宝寺,景色佳丽,是佛事流动的重要场所,也是人们的游乐苑囿。燃灯是开封人自汉代沿袭下来的习俗,每年的元宵和中秋节其事最盛。“灯山上彩,金碧相射,锦丝交辉。”“华灯偏共月争光”,

“人人五夜到天明”。描绘了当时的盛况。开封铁塔公园在6月20日推出了开封市首届“铁塔燃灯”夜游文化艺术节活动,再现了这一盛景。

铁塔光影秀,以其鲜明的特色和独特的艺术表现形式,在开封旅游界独树一帜。此外,在观赏铁塔光影秀的同时,你在铁塔景区内,就可以品尝开封小吃,欣赏美轮美奂的宋词乐舞等丰富多彩的活动内容,让你充分领略宋文化的经典和魅力。

《大宋·东京梦华》演出,再现古都盛景

古有《东京梦华录》,这本追述北宋都城风貌的著作,所记大多是住在东京的上至王公贵族、下及庶民百姓的日常生活情景,让我们今天的人们充分感受北宋都市社会生活、经济文化。无论是不是真的读过这本书,现在你只要来到开封,就可以身临其境穿越到宋代古都。

清明上河园,是以名画《清明上河图》为蓝本打造的一座反映宋代繁荣生活的大型民俗风情主题公园。白天,你可以在这里尽情体会大宋文化;夜晚,一出《东京梦华》的大型水上实景演出,则生动、真实地再现了北宋

京都汴梁的盛世繁荣,带给你强烈的视听震撼。

演出主要是用宋词来串起,作曲优美,编曲精致,从南唐后主李煜的虞美人开始,引出北宋的繁华景象。后面有苏轼的蝶恋花、柳永的雨霖铃、辛弃疾的青玉案、破阵子、岳飞的满江红,从盛世到战火,从美人巧笑倩兮荡着秋千到穆桂英挂帅,从万国朝拜到战场上怒发冲冠,一副历史画卷就此展开。最后,一个穿着现代背带裤的小男孩在时光隧道中迎来了唱着苏轼水调歌头的北宋小姑娘,完美落幕,留给观众无限回味。

玫瑰谷漂流直通车开通了



中国首家玫瑰主题漂流:玫瑰谷漂流景区联合河南省康辉国际旅行社、河南省中旅集

团、河南省职工国际旅行社、河南省中州国际旅行社、河南省金太阳国际旅行社、河南省南湖国际旅行社,开通了郑州到玫瑰谷漂流直通车。

玫瑰谷漂流是豫西旅游新亮点,位于七千年仰韶文化的发源地——古城渑池县城北段村乡。漂流源头在韶山

余脉之下,海平面1000米以上。玫瑰谷漂流是中国第一个以玫瑰为主题元素的漂流。河道自仰韶大峡谷山体跨度而下,全长7000多米,全程落差150米,大小跌差约20个,险滩9个,急弯12个,漂流约2.5小时,水流湍急,惊险刺激。玫瑰谷漂流水资源丰

富,现在修建有三个大型水库,水全是山上泉水,清澈见底,保证每周末均能漂流。

直通车:一日游198元/人
两日游298元/人

景区咨询电话:
0398-4912555 4712777

团队咨询电话:
王经理 18239809789

大宋御河 泛舟踏歌穿越千年

全长1.9公里的开封御河,是国内知名的城市水系,横穿11座宋式桥梁,南连包公湖,北牵龙亭湖,两岸连绵不断的宋代建筑充盈了游客的视线。亭榭楼台、勾栏瓦肆;桨声灯影摇,人在画中游。美轮美奂、宋韵十足的御河两岸盛景,又让御河成为我省唯一一个集古建筑欣赏,戏曲,宋词乐舞欣赏,灯光欣赏,购物、美食于一体的水上游项目。

夜幕初垂,水月笼沙。白日喧闹的开封在灯影下,变成了一首含蓄隽永的宋词。在御河的集锦园、春花园等5个景观园区,人们可以

玩味千年词韵“杨柳岸晓风残月”,在“回廊仙台”、“木棧曲桥”等美轮美奂的景观中,品味原汁原味的宋词乐舞、豫剧、民乐等开封之“音”。

文化传承,塑宋都形象。体验“北方水城”,感受宋风宋韵。御河展现出开封水系的独有魅力。在古色古香的宋式风格游船上乘坐,观看两岸宋味浓郁的迷人景致,乘船夜游的过程,已成为欣赏大宋文化的过程。

为庆祝七一,在6月29日~7月3日,凡购买铁塔光影秀演出全价票的游客,可获赠大宋御河往返船票一张。

小宋城 在夜市中体会宋韵

或许是开封人太过于热爱生活了,习惯在饮食、文化中寻求满足感。所以开封显得与其他的旅游城市大不相同。那种城中心的夜市,各种各样的小吃摊位密密麻麻地据守住马路的两侧,一年四季露天的夜市都是热火朝天。

除此之外,走进开封小宋城,更是仿佛梦回千年,具有北宋时期城市风格的各式建筑古朴典雅,小桥流水情趣盎然,商铺酒肆林立,处处宋韵彰显。城内人声鼎沸,人们呼

朋唤友,点几份中意的小吃,喝几盅悠闲的小酒,身边上演着一幕幕历史大戏:店小二的叫卖声此起彼伏,“大宋禁卫军”来回巡防,包青天微服私访,杨家将得胜还朝……真如同话本里说的,古今多少事,都付笑谈中。

据介绍,小宋城自开业以来几乎天天爆满,每日客流量达到1.5万多人,每张桌子每天翻台达10次以上,2000多种小吃和来自全国各地的美味,让这里成为美食天堂。

■ 旅游快讯

“惠游中原特权卡”发行

6月28日,“惠游中原特权卡”首发签约仪式在郑州举行。持“惠游中原特权卡”可以享受免费特权、现团特权、折扣特权。

“惠游卡”为消费者提供无需充值即可享受的免费服务,一部分不能免费的商家,也会在团购以及店内活动价的基础上再便宜。喜欢旅游的消费者更可以享受到全省几十个景点的免费门票,而且线下主办方每周都会组织各行业爱好者进行特权消费体验。一些商家反应:通过这样一个商业模式和资源整合后提高我们客流量,从而提高我们营业额,感觉这种模式挺好的。慎重

看世界杯大型交友狂欢节盛大启幕

6月28日,由老君山景区主办,旅游百事通和河南一百度联合承办,金星啤酒赞助的看世界杯大型交友狂欢节盛大开幕,来自旅游百事通6地市1500名游客和河南一百度500名网友齐聚老君山演艺广场一起度过一个难忘的狂欢夜。

今年是巴西世界杯,换个环境去看球,跟着旅游百事通到老君山追梦谷,和好友喝着啤酒,大声喝彩,在大自然中尽情释放压力。活动受到游客的热捧,短短几天,2000个名额被抢购一空。世界杯、篝火晚会、美女啤酒、纯爷们、女汉子,啤酒大霸王、现场秀球等让游客们体验了一次难忘的观球体验。周蕊

黄河边上美食古村 星光消暑饕餮盛宴

6月28日,永济星光消暑美食节在山西省永济市水峪口古村盛大开幕。据了解,本届美食节以“品尝传统名吃 体验黄河文化”为主题,活动选在夜间举行一是消暑避暑,二是水峪口古村紧邻中条山,山上沿着山脊铺满了LED太阳能彩灯,夜晚降临时仿佛灿烂的星光,煞是好看。

水峪口古村坐落在黄河东岸,始于唐朝贞观年间,数百年来一直以食肆著名。古村为典型的明清古村落建筑,歇山式屋檐,精致的斗拱,青砖灰瓦、雕梁画栋的传统建筑鳞次栉比。中条山神潭大峡谷夏季十分清凉,山势奇特,流水潺潺,是消暑避暑的好去处。慎重

商城大厦举行“庆七一”文艺演出

7月1日,商城大厦为庆祝建党93周年,举办了以“中国梦”为主题的“庆七一”文艺演出。

朗诵《我们的中国梦》、演讲《追思焦裕禄》振奋人心,大合唱《没有共产党就没有新中国》、《歌唱祖国》鼓舞士气。商城大厦举办“庆七一”文艺演出,以重温入党誓词、演讲、演唱的形式,重温共产党员向党和人民做出的庄严承诺;回顾党的光荣传统,缅怀党的丰功伟绩,坚定广大党员干部为共产主义事业奋斗终生的信念,激发全体员工干事创业、艰苦奋斗的工作热情。张文玲